

<b>خط اعتماد</b>
<div><span>etemaadline@etemaad.com</span></div> <div><span>۰۳۶۶ ۲۲۸۶</span></div>

• **تشکر از خدمه یک قطار** : در جریان مسافرت اینجناب

از مشهد به تهران که در تاریخ ۲۷ آذر سال جاری و به وسیله قطار انویسی درجه دو، به شماره ۳۶۳ و در ساعت ۶:۳۵ از مبدا مشهد به سمت تهران انحام شد، تلفن همراه توسط مسافری به سرقت رفت . با مراجعه به رئیس قطار و پرسنل مهمانداری شیفتر مربوطه و در پی تلاش های وی وقته و همدلانه جناب آقای مهدی پیشدادیان (رئیس قطار مذکور) و سایر همکاران ایشان در حمایت از بنده (به عنوان مالباخته) و پیگیری موضوع، سرانجام رابینده شناسایی و ناگزیر به استرداد موبایل سرتفی شد.
به این وسیله لازم می دانم مراتب تشکر و سپاس قلبی خود را از جناب آقای پیشدادیان و نیز پرسنل دلسوز و وظیفه شناس مهمانداری شیفتر مذکور (از جمله جناب آقای مجید تیریزیان) اعلام کنم.
امید است وظیفه شناسی و انجام خدمت این پرسنل مسوول و زحمتش مورد توجه و قدردانی مسوولان ارشد راه‌آهن کشور قرار گیرد.

**امامی از تهران**

• **ادب در نوشتن** : واقع‌آرایی روزنامه اعتماد که یک روزنامه روشنفکر است متأسفم که در صفحه ورزشی می نویسد، دیدار پیروزهای شکم پرانده. می توانستید بگویید، فرهبختگان فوتبال یا خیرخوان فوتبال، این چه واژهیی بود؟ اگرچه در درون خود نوشته بود و برای سراز آن بسیار بد بود. امیدوارم قلم را به آدم اهلس بسیارید.

**یزدانی از قائمشهر**

• **رودبار قصران گاز می خواهد** : از مسوولان شرکت گاز تقاضای می کنم منطقه رودبار قصران در میگردن رادارای نعمت گاز کنند. ما در این سرمای زمستان هنوز گاز نداریم و صفاهای طولانی باید برای گرفتن رفت و گاز یابیمت. شاید روزها بشود که برای ما گاز و نفت نیاروند. ما چه کار بایدکنیم؟ خواهشمنم به داد مردم این منطقه برسید.

**بهرام میگوینی از میگین**

• **قانون خدمات کشوری و فرهنگیان** : چراقانون مدیریت خدمات کشوری رادرباره شاغلان آموزش و پرورش اجرائی کند؟ اینها منطقی است که یک بازنشسته با مدرک سبب راهنمایی حقوقش از یک لیبسانس ۲۶ سال سابقه بیشتر باشد؟ فکر نمی کنم در هیچ کجا این قدری قانونی وجود داشته باشد!

**شهروندی از شهرضا**

• **پارک ممنوع** ! می خواستم از شهرداری و راهنمایی و رانندگی محترم انتقاد کنم که تمام میدان سپاه و خیابان‌های اطراف آن را توقف نامتولی و نابولی حمل با جرتقیل زده‌اند و تا شعاع چندین کیلومتری آنجانی توان کرد کرد و اگر کسی در ادارات آن اطراف کار داشته باشد، باید ماشین خود را در اتوبان مجاور آن پارک کند که این خودباعث خطر است.
آباد اتوبان جای پارک ماشین است؟ مگر چه اشکالی داشت مردم در همان جا یا قبل از میدان پارکی می کردند؟

**شهروندی از تهران**

• **هز زینه دادن ملرک**! پسر من فراغ التحصیل منقطع کردانی دانشگاه آزاد است. وقتی رفت مدرکش را بگیرد، به او گفتند که ۵۴هزار تومان بابت دادن مدرک پرداخت کند چرا که دانشگاه آزاد از دولت وام گرفته بود. در صورتی که پسر من از هیچ وامی استفاده نکرده است و گفته‌اند پول را به حساب نریزد. مدرک رانی دهم. (دانشگاه آزاد واحدورامین، دانشکده کشاورزی)

**شهروندی از تهران**

• **خرابی تلفن پرداخت قیوض** : حدود دو ماه است که تلفن ۱۵۵۳ که برای پرداخت قیوض آب و برق اختصاص داده شده، از طرف بانک صادرات مشکل پیدا کرده است و بانک صادرات هم برای رفع آن اقدامی انجام نمی‌دهد و مردم برای پرداخت قیوض آب و برق مجبورند به بانک بروند و کلی وقت از دست بدهند.

**کیانی از تهران**

• **به بازتفتشگان هدیه نمی دهند** : من ۲۷ سال در آموزش و پرورش خدمت کرده‌ام و در این سال‌های خدمتم هیچ وقت به مناسبت میلادانه اطهار به ماهدیه ندادندولی از تابستان تا به حال که بازنشسته زودهنگام شدیم، هر عید یا میلادی که می‌شود به شاغلان هدیه می‌دهند ولی به بازنشسته‌ها هیچ چیز پرداخت نمی‌کند.

**نادری از کرج**

• **سرعت خودروها مناسب ما نیست** : در رابطه با قدرت زیاد موتور باعث تشویق رانندگان به تند راندن می‌شود، لذا خودروهای پردردنی مثل ۴۰۵ و ۲۰۶ و پراید که باعث تصادفات مرگبار زیادی در کشور می‌شوند به هیچ عنوان مناسب مملکت ما نیستند. لذا توصیه می‌شود خودروها را با سرعت کمتری تولید کنند.

**جعفری از تهران**

• **معضل زیر میزی در ایذه** : در شهرستان ایذه برخی از پزشکان عمومی و متخصص علاوه بر اخذ هزینه‌ها و دفعه‌های عمومی مصوب از بیماران «زیر میزی» طلب می‌کنند و این رویه آنقدر رشد پیدا کرده‌است که حتی از بیماران اورژانسی هم چنین تقاضایی دارند. از مسوولان خواشم می‌کنیم به این قضیه رسیدگی کنند.

**جمعی از شهروندان ایذه**

• **تشکر از مطالب آرش حقیقی** : می خواستم از آقای آرش حقیقی به خاطر نوع نوشتن و نگاهشان خیلی تشکر کنم. انسان واقعاً فکر می کند که مطالب شان ترجمه است، بسیار عالی است. متشکرم.

**میرزای از تهران**

• **توزیع ناعادلانه نفتکش ها** : اخیراً شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی تعدادی نفتکش جهت حمل بار به شرکت‌های پیمانکاری که تابع هزینه‌ها و آنگذار کرده‌است که متأسفانه این تعداد نفتکش‌ها را به هر کدام از شرکت‌ها که خواسته‌اند واگذار کرده‌اند که حتی بسیاری از پیمانکاران ضایع شده‌است. لطفاً وزیر نفت این مساله را پیگیری کنند که حتی دیگران هم ضایع نشود. یک پیمانکار شرکت نفت از خرم‌آباد

• **حقوق واقعی معلمان** : اخیراً مبلغ ۳۰ هزار تومان به عنوان عید غلبه به حساب فرهنگیان وریز کرده‌اند، خواستم پرسیم جرحوق واقعی معلم رانمی دهند؟ یک‌دبلیمه در شهرداری ۸۰۰ هزار تومان حقوق می‌گیرد اما یک لیسانس آموزش و پرورش با ۱۷۱ سال سابقه کار ۳۷۰ هزار تومان حقوق می‌گیرد. آیامعی عدالت و مهرورزی این‌است؟

**یک معلم از تهران**

• **افزایش حقوق فقط پنج درصد** : در رابطه با افزایش حقوق بازنشستگان نامن اجتماع می خواستم بگویم که آنهایی که حداقل حقوق را می‌گیرند و در بخش‌های خصوصی کار کرده‌اند افزایش حقوقشان پنج درصد است، در حالی که کسانی که در قسمت‌های بالای دولتی کار کرده‌اند، افزایش حقوق بیشتری ۷۰ تا درصد داشته‌اند که این تبعیض بسیار بزرگی است. لطفاً در این مورد بررسی بیشتری شود چون زود‌های کارگر با ۲۰ سال سابقه هیچ افزایش حقوقی شامل نمی‌شود.

**زهر از تبریز**

**گروه بین الملل** : روزنامه امریکایی نیویورک تایمز در شماره دیروز خود در گزارشی تحلیلی به بررسی روند تحولات افغانستان پرداخت و نوشت شرایط کنونی در افغانستان به شکلی پیش می رود که گویی نیروهای ائتلاف در افغانستان در مبارزه با شبه نظامیان طالبان در حال دچار شدن به سرنوشت ارتش سرخ اتحاد جماهیر شوروی در افغانستان هستند. به گزارش این روزنامه امریکایی، نیروهای طالبان در ماه‌های اخیر حملات خود را علیه نیروهای لجبستیکی ناتو افزایش داده‌اند و این افزایش حملات به حدی بوده است که نزدیک به ۲۰۰ کامیون حمل محموله‌های ناتو در پاکستان نابود شده است. نیویورک تایمز می‌نویسد: «نیروهای امریکایی و ناتو تنها موفق نشده‌اند کنترل مناطق روستایی در افغانستان را به دست بگیرند بلکه در نفوذ به پایگاه‌ها و پناهگاه‌های طالبان در خاک پاکستان نیز ناکام بوده‌اند. از این گذشته افزایش آمار تلفات غیرنظامیان در افغانستان نرخی جو نارضایی را نسبت به نیروهای ائتلاف در میان مردم افغانستان حکمفرما کرده است.» این روزنامه امریکایی در ادامه می‌نویسد:

«گزارش‌های شورای بین المللی امنیت و توسعه افغانستان حاکی از آن است که براساس الگویی حملات طالبان علیه نیروهای ائتلاف و دولت افغانستان، شبه نظامیان می‌توانندنی‌های نظامی و عملیاتی خود را در استان‌های جنوبی و شرقی افغانستان که سه چهارم از خاک این کشور جنگ زده را تشکیل می دهد، افزایش داده‌اند.» البته ارتش ایالات متحده امریکا صحت ادعاهای این گزارش را زیر سوال برده و معتقد است بسیاری از توانمندی‌های نیروهای طالبان در این گزارش بزرگنمایی شده‌است. این در حالی است که دولت افغانستان معتقد است نیروهای ائتلاف به سختی کنترل مناطقی را که تنها چند کیلومتر تا مراکز استان‌ها فاصله دارند، تحت تصرف می‌کنند. در ادامه گزارش منتشر شده در این روزنامه امریکایی به حضور شبه نظامیان طالبان در پاکستان اشاره

شده و آمده است: «امریکا در دهه ۱۹۸۰ میلادی با هدف مبارزه با ارتش سرخ شوروی در افغانستان، برای تامین مالی مبارزات افغانی با دولت پاکستان همکاری می کرد. امروز اگرچه پاکستان متحد ایالات متحده است اما تلاش‌های اسلام‌آباد برای سرکوب گروه‌های شورشی هوادار طالبان تاکنون نتیجه‌یی نداشته است.» نیویورک تایمز در ادامه با نقل قول از زئیر کابلوف از مقامات سابق اتحاد جماهیر شوروی، طرح باراک اوباما برای افزایش نیرو در افغانستان را ناکارآمد توصیف کرده و می‌نوسد: «اتحاد جماهیر شوروی در زمان اشغال افغانستان نزدیک به ۴۰۰ هزار نیروی ارتش سرخ که تقریباً دو برابر تعداد نیروهای ائتلاف ناتو است در اختیار داشت اما باز هم شکست خورد.» در حال حاضر پراکتدگی امکانات و بلاتکلیفی نیروهای ائتلاف در افغانستان یادآور بدترین

نیویورک تایمز در گزارشی احتمال داد

# غرب به سرنوشت روس‌ها در افغانستان دچار می‌شود



شده و آمده است: «امریکا در دهه ۱۹۸۰ میلادی با هدف مبارزه با ارتش سرخ شوروی در افغانستان، برای تامین مالی مبارزات افغانی با دولت پاکستان همکاری می کرد. امروز اگرچه پاکستان متحد ایالات متحده است اما تلاش‌های اسلام‌آباد برای سرکوب گروه‌های شورشی هوادار طالبان تاکنون نتیجه‌یی نداشته است.» نیویورک تایمز در ادامه با نقل قول از زئیر کابلوف از مقامات سابق اتحاد جماهیر شوروی، طرح باراک اوباما برای افزایش نیرو در افغانستان را ناکارآمد توصیف کرده و می‌نوسد: «اتحاد جماهیر شوروی در زمان اشغال افغانستان نزدیک به ۴۰۰ هزار نیروی ارتش سرخ که تقریباً دو برابر تعداد نیروهای ائتلاف ناتو است در اختیار داشت اما باز هم شکست خورد.» در حال حاضر پراکتدگی امکانات و بلاتکلیفی نیروهای ائتلاف در افغانستان یادآور بدترین

## اپوزیسیون مالزی: قصد نداریم حدود اسلامی را جاری کنیم

مردم) نام دارد برای ضربه زدن به این حزب در تبلیغات خود بیشتر بر جنبه‌هایی از حدود اسلامی مانند قطع دست سابق‌القانون تاکید می‌کنند و می‌گویند در صورتی که این حزب قدرت را در مالزی به دست بگیرد این قوانین را جایگزین قوانین جزا خواهد کرد. اما یکشعبهٔ تیان چوآ مسوول بخش اطلاعات حزب «کههادیلان» گفت این حزب هیچ برنامه‌یی برای اجاری کردن حدود در مالزی ندارد و تاکید کرد موضع سرخی وی در این زمینه «کاملار روش» است.

با این حال سکوت شخص انور ابراهیم موجب شده است موج تبلیغات مخالفان در این باره ادامه داشته باشد. چوآ البته درباره سکوت انور در این باره مدعی شده وی خارج از کشور است و برای همین تا این لحظه پیرامون اظهارنظر اخیر عضو مذکور اعلام موضع نکرده است. چوآ همچنین در این باره گفت: «قوانین اسلامی جزیی از تلاش‌های ما به شمار نمی‌روند و ائتلافی که حزب ما نیز جزیی از آن به شمار می‌رود در صورت کسب قدرت هیچ

ادامه از صفحه اول-----

احمد ابوالغیط وزیر خارجه مصر به همین مناسبت حماس را متهم کرد که اجازه نمی‌دهد بیماران و مجروحان برای درمان به این کشور فرستاده شوند. وقتی خبرنگاری از ابوالغیط پرسید چرا چنین اجازه‌یی داده نمی‌شود، او گفت: «از کسانی بپرسید که در غزه حاکم هستند.» اختلاف منصر و جنبش حماس که از چند ماه پیش و در پی شکست مذاکرات آشتی ملی فلسطینی‌ها شروع شده بود اکنون به اوج خود رسیده است به گونه‌یی که حتی این کشور به صراحت مانع برگزاری کنفرانس وزرای خارجه کشورهای عرب در قاهره شد و گفت احتیاجی به چنین اجلاسی نیست.

**واکنش حماس**

تاکنون جنبش حماس نتوانسته است واکنش قابل توجهی در برابر حملات گسترده اسرائیل از خود نشان دهد. مقامات این جنبش بیشتر می‌گویند با نشان دادن عمق جنایت اسرائیل و همکاری پنهان با اردن از کشورهای عرب با این اقدام، افکار عمومی مسلمانان را با خود همراه کنند. به جز این، در صحنه عمل هنوز حماس هیچ واکنش جدی از خود نشان نداده است و این نکته می‌تواند تردیدهایی در مورد میزان قدرت بازاندیشگی با پاسخگویی حماس در اذهان مطرح سازد. خالد مشعلی رئیس دفتر سیاسی حماس از سوریه طی سخنانی فلسطینیان ساکن در کرانه باختری را مورد خطاب قرار داد و از آنها خواست «انفاضه جدیدی» را علیه اسرائیل به راه اندازند. علاوه بر حماس، جنبش جهاد اسلامی و سازمان آزادیبخش فلسطین نیز خواستار برگزاری راهپیمایی و تظاهرات در کرانه باختری شدند. گفته می‌شود در تل آویو نیز تعدادی از فعالان چپگرای اسرائیلی ضمن برپایی تظاهراتی، جنایات اسرائیل در غزه را محکوم کردند. پلیس اسرائیل تعدادی از این معترضان را دستگیر کرد و ایهود اولمرت نخست‌وزیر برکنارشد اسرائیل نیز از همه اسرائیلی‌ها خواست در این شرایط پشتیبان نیروهای مسلح خود باشند.

**محکومیت جهانی**

محله‌یی سابقه اسرائیل به غزه با محکومیت جهانی مواجه شد. به جز امریکا که در این میان به صراحت حماس را مسوول فجایع غزه معرفی کرد و گفت تا زمانی که این جنبش خلع سلاح نشود حملات اسرائیل ادامه پیدا خواهد کرد، اکثر مقامات کشورهای جهان با محکوم کردن حملات اسرائیل خواستار توقف فوری آنها شده‌اند. پاپ بندیکت شانزدهم» دیروز در دومین روز از حملات اسرائیلی‌ها به نوار غزه با محکوم کردن خشونت‌ها از همه طرف‌های دخیل در حوادث غم‌انگیز در خاورمیانه خواست در رعایت انسانیت و خرد تلاش کنند. پاپ که در مراسم دعای هفتگی خود در واتیکان سخن می‌گفت، تاکید کرد: «من تقاضای خاتمه خشونت‌هایی را دارم که باید به هر شکلی که باشد، محکوم شوند. می‌خواستم برقراری مجدد آتش پس در

بزرگ‌ترین اشتباه اتحاد جماهیر شوروی در افغانستان بود. به اعتقاد پاولف، ناتو و ایالات متحده امریکا خواسته یا ناخواسته افغان‌ها را دست‌کم گرفته‌اند. نیویورک تایمز در ادامه می‌نویسد: «شکست ارتش سرخ اتحاد جماهیر شوروی در افغانستان بر این واقعیت صحه می‌گذارد که تنها با راهکارهای نظامی نمی‌توان در افغانستان به پیروزی رسید و پیروزی در این کشور پهناور و جنگ‌زده تنها با تلفیق گزینه نظامی با راهکارهای دیگری نظیر توسعه اقتصادی، اقدامات فرهنگی و کمک به ایجاد دولتی مقتدر در کابل، به دست می‌آید.»

نیویورک تایمز بار دیگر به حملات شبه‌نظامیان طالبان علیه کاروان‌های تدارکاتی نیروها اشاره می‌کند و می‌نویسد: «جدی‌ترین تهدیدها علیه کاروان‌های حامل مایحتاج نیروهای امریکایی نه در افغانستان که در پاکستان وجود دارد و این دقیقاً همان تاکتیکی است که مبارزان افغان در دهه ۱۹۸۰ علیه نیروهای ارتش سرخ به کار می‌گرفتند. این در حالی بود که بقای ارتش سرخ در افغانستان بستگی مستقیمی به حفظ توانمندی‌اش در تامین نیازهای اصلی سربازانش داشت. در مقابل مجاهدان افغان آموخته بودند که چگونه باید به کاروان‌های حامل مایحتاج سربازان روس حمله و امنیت مسیاسی سرسختانه، اهالی روستاهایی را که به شبه‌نظامیان پناه می‌دادند مجازات کند. این اقدام ارتش سرخ بسیار شبیه به حملات نیروهای ناتو و کشته شدن غیرنظامیان افغان است و این مساله خاطره ارتش سرخ را در ذهن افغان‌ها زنده می‌کند. از دیدگو مشابهت‌های فعالیت نیروهای ائتلاف و ارتش سرخ در افغانستان که در گزارش نیویورک تایمز به آن اشاره شده است تلاش امریکایی‌ها برای ایجاد تغییرات اجتماعی در افغانستان است. آن زمان ارتش سرخ نیز با سیاسی مشابه سعی داشت کمونیسم را در افغانستان نهادینه کند. این کار ارتش سرخ شوروی در نظر ویکتور پاولف مدیر سازمان‌بازماندگان جنگ افغانستان در ارتش روسیه، به شدت افزایش می‌دهد.

روزهای ارتش سرخ شوروی در این کشور است. آن زمان در پی شدت یافتن روند جنگ، ارتش سرخ تصمیم گرفت با به اجرا گذاشتن مسیاسی سرسختانه، اهالی روستاهایی را که به شبه‌نظامیان پناه می‌دادند مجازات کند. این اقدام ارتش سرخ بسیار شبیه به حملات نیروهای ناتو و کشته شدن غیرنظامیان افغان است که شبه‌نظامیان پاکستانی تا پیش از این محموله‌های ارتش امریکا از طریق بندر کراچی وارد پاکستان می‌شد و پس از عبور از قلمرو این کشور به مناطق جنوبی افغانستان می‌رسید. اما در حال حاضر با افزایش یافتن حملات علیه کاروان‌های حامل محموله، امریکا به دنبال این است که مسیری جایگزین را از طریق آسیای میانه به شمال افغانستان بگشاید که این کار هزینه‌های پشتیبانی نیروهای امریکایی در افغانستان را به شدت افزایش می‌دهد.

سازمان‌بازماندگان جنگ افغانستان در ارتش روسیه،

روزهای ارتش سرخ شوروی در این کشور است.

سال ۱۹۵۷ تاکنون قدرت را در این کشور به دست داشته‌اند. احزاب مالزی به خاطر ساختار جامعه چندقومی آن معمولاً شامل تقسیم‌بندی‌های قومی می‌شوند. مالایایی‌ها که اکثریت جمعیت بومی مالزی (بومی‌پوترا) را تشکیل می‌دهند اکثراً مسلمان هستند اما دیدگاه‌های میانه‌رو اسلامی را ترجیح می‌دهند.

انور ابراهیم که در ۱۹۸۸ نخست‌وزیری ماهاتیر محمد معاون وی بود در سال ۲۰۰۴ پس از انتقاد از سیاست‌های وی از کار برکنار شد و یک سال بعد به اتهام فساد اخلاقی محاکمه و به زندان فرستاده شد. او در سال ۲۰۰۴ زاد

شده و در سال جاری میلادی دوران محرومیتش از فعالیت‌های سیاسی به پایان رسید. انور مدعی است اتهامات مطرح شده علیه وی در دادگاه ۱۹۹۹ غیرواقعی بوده و ماهیت سیاسی داشته‌اند. وی در حال حاضر یکی از محبوب‌ترین چهره‌های سیاسی مخالف در مالزی به شمار می‌رود.

اقدامات اسرائیل در نوار غزه از ارتش رژیم اشغالگر

خواست به حملاتش پایان دهد.

**تظاهرات علیه جنایات اسرائیل**

همزمان تعداد زیادی از پایتخت‌های کشورهای عربی و نیز اروپایی شاهد تظاهرات اعتراض‌آمیز مسلمانان به این حملات بودند. مردم خارطوم پایتخت سودان با برپایی تظاهراتی گسترده حملات اسرائیلی‌ها به غزه را محکوم کردند و اتخاذ موضع متحد کشورهای عربی در قبال این جنایات را خواستار شدند. مردم بغداد نیز با انجام تظاهراتی گسترده حملات اسرائیلی‌ها را محکوم کردند. مردم مراکش نیز با برپایی تظاهراتی گسترده جنایات اشغالگران به غزه را محکوم کردند. بیش از دو هزار تن از اقلیت‌های عرب و دیگر ملیت‌ها در برلین نیز با تجمع مقابل سفارت امریکا در این شهر حملات اسرائیل را محکوم کردند. تظاهرکنندگان با سر دادن شعارهایی، کشتار کودکان، زنان و مردم بی‌گناه فلسطین را محکوم کرده و از دولت آلمان خواستند موضوع جدی در قبال این موضوع اتخاذ کنند. کشورهای ترکیه، مصر، اردن، سوریه و لبنان نیز شاهد تظاهرات مشابه در محکومیت حملات اسرائیل به غزه بودند. مردم هلند نیز با برپایی تظاهراتی در شهر آمستردام، جنایات اسرائیلی‌ها را محکوم کرده و توقف حملات به این منطقه را خواستار شدند. ده‌ها هزار یمنی نیز در محکومیت حملات اسرائیل به نوار غزه، در ورزشگاه بزرگ صنعا دست به تظاهرات زده و خواستار پایان حملات اسرائیل شدند. در سوریه نیز تظاهرات گسترده‌یی در محکومیت اقدامات اسرائیل و همراهی‌ها سکوت کشورهای عربی بر سر باشد و تظاهرکنندگان خواستار اقدام عاجل برای توقف حملات اسرائیل به فلسطینی‌ها شدند.

محمود عباس رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین در یک کنفرانس خبری مشترک با احمد ابوالغیط وزیر امور خارجه مصر اظهار داشت: ما پیش از حمله اسرائیل به غزه با بسیاری از سران عرب و جامعه بین‌الملل تماس برقرار کرده‌ایم که از میان این تماس‌ها می‌توان تماس ما با ملک عبدالله دوم پادشاه اردن، بنشار اسد رئیس جمهور سوریه، بان کی مون دبیر کل سازمان ملل، وزیران امور خارجه فرانسه و اسپانیا و دولت امریکا اشاره کرد. وی افزود: ما از تمام رهبران عرب و غیرعرب خواستیم برای جلوگیری از این حملات وارد عمل شوند. محمود عباس تاکید کرد: ما مسوول اول و آخر در قبال مردم غزه هستیم و به رغم اختلافات موجود باید برای توقف حملات و تمدید آتش پیش تلاش کنیم. محمود عباس تاکید کرد: ما به شدت حملات اسرائیل را محکوم می‌کنیم و من از همین جا اعلام می‌کنم هدف ما حمایت از مردم غزه است و هرگز کشتار دسته‌جمعی غزه را نمی‌پذیریم. بیرون کمال‌سا با این مناسط مخالف هستیم و ساکنان غزه چه گرایش به جنبش داشته باشند و چه نه، مردم فلسطین و ملت ما محسوب می‌شوند.

### خبر

**آغاز انتخابات بنگلادش برای پایان دادن به حکومت نظامیان**

گروه بین الملل : انتخابات بنگلادش از صبح دوشنبه با حضور ناظران انتخاباتی و تحت تدابیر امنیتی آغاز شده‌است. نظرسنجی‌های انجام‌شده پیش از این انتخابات نشان می‌دهد ائتلافی سیاسی به رهبری شیخ حسینه واجد نخست‌وزیر اسبق و دختر رهبر مبارزات استقلال‌طلبانه بنگلادش در سال ۱۹۷۱ شانس بیشتری از سایر رقبا برای پیروزی در این انتخابات دارند. شیخ حسینه واجد که رهبری حزب «عوامی لیگ» بنگلادش را بر عهده دارد در کنار بیگم خالده ضیا دیگر نخست‌وزیر اسبق بنگلادش و رهبر حزب ناسیونالیست بنگلادش از جمله مهم‌ترین شخصیت‌های انتخابات دوشنبه به شمار می‌روند. با این حال اغلب کارشناسان پیش‌بینی می‌کنند هیچ‌یک از طرفین نتوانند اکثریت مطلق کرسی‌های پارلمان را به دست آورند و به همین خاطر پیش‌بینی می‌شود دولت آتی بنگلادش دولتی ائتلافی باشد.

خالده ضیا بیوه ژنرال ضیاء الرحمن یکی از قهرمانان استقلال بنگلادش و رئیس‌جمهور اسبق این کشور است که در سال ۱۹۸۱ ترور شد. همین عدم اطمینان از پیروزی مطلق یکی از احزاب نگرانی‌ها را درباره بروز خشونت‌ها بعد از اعلام نتایج آرای بیشتر کرده است. این در حالی‌است که نیروهای امنیتی بیشتر توجه خود را به ممانعت از بروز خشونت در طول انتخابات متمرکز کرده‌اند. آخرین سفر انتخاباتی خالده ضیا که با پرتاب آجر از سوی مخالفان و درگیری‌های جدی مواجه شد، احتمال بروز خشونت طی انتخابات را دوچندان کرده‌است. در درگیری‌هایی که پس از پرتاب آجر به سمت کاروان حامل خالده ضیا و همراهانش آغاز شد بیش از ۲۰۰ نفر مجروح شدند. خشونت‌های مشابهی که در سال ۲۰۰۶ بین مخالفان سیاسی روی داد موجب شد با مداخله و پشتیبانی ارتش در ژانو به ۲۰۰۷ دولتی در این کشور ۱۴۰ میلیون نفری روی کار بیاید که تا امروز همچنان قدرت را در دست دارد. ناظران و تحلیلگران بین‌المللی امیدوارند با برگزاری انتخاباتی سالم و به دور از خشونت در بنگلادش زمینه‌های جایگزینی یک دولت دموکراتیک پس از دو سال در این کشور فراهم شود.

سازمان‌بازماندگان جنگ افغانستان در ارتش روسیه،

روزهای ارتش سرخ شوروی در این کشور است.

**استالین سومین شخصیت محبوب**

**در روسیه**

**رویترز** : نتایج یک نظرسنجی ملی که توسط تلویزیون ملی روسیه انجام شده است نشان می‌دهد جوزف استالین دیکتاتور روس همچنان یکی از محبوب‌ترین شخصیت‌های سیاسی روسیه در میان مردم این کشور است. در این نظرسنجی جوزف استالین گرجی تبار در رتبه سوم محبوب‌ترین شخصیت‌های سیاسی روسیه جای گرفته‌است. میلیون‌ها نفر از مردم روسیه در طول دوران ۳۰ساله قدرت جوزف استالین به عنوان دشمنان ملت شوروی یا به دار آویخته شدند یا در زندان مخوف گولاگ جان باختند. با این همه جوزف استالین در نظرسنجی مذکور رای ۱۱/۵ درصد از مردم روسیه را به خود اختصاص داد. نفر نخست فهرست ۱۲ نفره محبوب‌ترین شخصیت‌های روسیه شاهزاده الکساندر نوسکی است که در قرن سیزدهم موفق شد تهاجم آلمان به شوروی سابق را دفع کند. او در این نظرسنجی ۱۱/۷ درصد آرا را به خود اختصاص داد. پیوتر استولین نخست‌وزیر اوایل قرن بیستم شوروی که به خاطر اصلاحات سرزمینی و سرکوب شورش انقلابیون چپگرا مشهور است با ۱۱/۶ درصد آرا در مکان دوم قرار گرفت.

سازمان‌بازماندگان جنگ افغانستان در ارتش روسیه،

**اصلاحات جدید راټول کاستور در کوبا**

**رویترز** : راټول کاسترو رئیس‌جمهور کوبا روز شنبه خواستار کاهش یارانه‌ها و اجاری برنامه‌هایی برای صرفه‌جویی بیشتر در کوبا شد تا کشور تواند از بحران اقتصادی اخیر که به دلیل قوع سه توفان در کوبا و وقوع بحران مالی جهانی که کوبا را تهدید می‌کند، به سلامت عبور کند. او در آخرین جلسه شورای ملی کوبا از مقامات دولت خواست سفرهای خارجی را به نصف کاهش دهند و برنامه‌هایی را به حال تعلیق درآورند که براساس آنها به کارگران ماهری که خوب کار می‌کنند سفرهای رایگان ارائه می‌کند. این سفرها سالانه ۶۰ میلیون دلار برای دولت کوبا هزینه برمی‌دارد.

سازمان‌بازماندگان جنگ افغانستان در ارتش روسیه،

**امیدواری ناظران انتخابات غنا**

**رویترز** : مردم کشور غنا در انتخاباتی سرنوشت‌ساز برای انتخاب رئیس‌جمهور جدیدترین کشور صادرکننده نفت در قاره آفریقا روز یکشنبه پای صندوق‌های رای رفتند. بسیاری از ناظران امیدوارند این انتخابات که دور دوم انتخابات ریاست‌جمهوری غنا به شمار می‌رود، یکی از معدود انتخابات سالم و دموکراتیک قاره آفریقا باشد. در این انتخابات نانا آکوفو آدو از حزب حاکم «مپهن پرستی نوین» در برابر جان آتآ میلز از اپوزیسیون «کنگره دموکراتیک ملی» رقابت می‌کند. برخی از تحلیلگران این انتخابات را زرق‌اندوختی برای سیاست‌های حزب حاکم توصیف کرده‌اند. حدود ۱۴/۲ میلیون نفر از جمعیت ۲۳ میلیون نفری غنا برای شرکت در این انتخابات ثبت‌نام کرده‌اند. انتخابات غنا پس از کشف نفت در این کشور اهمیتی مضاعف پیدا کرده‌است.

سازمان‌بازماندگان جنگ افغانستان در ارتش روسیه،

**انفجار هنگام رای‌گیری در پاکستان**

**رویترز** : در انفجاری نزدیک به یک حوزة اخذ رای در استان سرحد شمال غرب پاکستان ۲۲ نفر کشته شدند. این حوزة اخذ رای برای انتخابات میان‌دوره‌یی پارلمان پاکستان برپا شده بود. به گفته بهرامان خان رئیس پاسگاه پلیس نزدیک شهر بونر خودروی بمب گذاری شده‌یی بیرون حوزة اخذ رای انفجار بوده بود عامل این انفجار بوده است. انفجار در ساعت رای‌گیری روی داده‌است. چهار کودک در بین کشته‌شدگان هستند.